

Архив "Росэнерго" № 1, 9-294, лл. 146-148.

110  
146



**Первый  
заместитель Министра  
топлива и энергетики  
Российской Федерации**

Заместителю Председателя  
Правительства Российской  
Федерации

Шохину А.Н.

103074, Москва, К-74, Китайский пр., 7

040992  
АИ-ПЗ-31532 № Т-4989/35

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О валютных средствах  
нефтяной промышленности

В связи с разворачивающейся масштабной компанией по стабилизации уровня добычи нефти резко возрастает потребность в валютных средствах, которые (по данным корпорации Роснефтегаз на 1992 г.) оцениваются в размере 4875,7 млн. ам. долларов. В целях получения необходимого оборудования и материалов используется собственная валютная выручка предприятий - производителей нефти.

Понимая недостаточность собственных валютных ресурсов, Правительство Российской Федерации (Постановление от 1.06.92 г. N 369) дало право Минтопэнерго Российской Федерации привлекать в 1992-1993 гг. иностранные кредиты в размере до 2 млрд. долларов с последующим возмещением последних за счет экспортных поставок нефти. Так в 1992 г. на проработке находятся кредиты общей суммой около 1 млрд. долларов.

Постановлением Правительства от 1 июня 1992 г. N 369 также принято решение об освобождении от обязательной продажи валюты, налогов и пошлин поставляемых на экспорт 3,5 млн. тонн нефти в счет общей экспортной поставки нефти с последующим возмещением этих средств. МВЭС Российской Федерации пересогласовало с Правительством Российской Федерации распределение вышеуказанных количеств нефти на все 2-е полугодие 1992 г.

В связи с тем, что механизм погашения валютных средств, получаемых от освобождения от экспортной пошлины, предусматривал их возврат в период, следующий за льготным, Минтопэнерго Российской Федерации просит также продлить период погашения на 1 полугодие 1993 года.

Э.В. Грушевенко

890

05.10.92